Algoritmusok és adatstruktúrák II.
Megoldási idő: 60 perc
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	Jegy:


Lebonyolítás

· A beadandó fájlok a H:\SSGGVVVV könyvtárban legyenek, ahol SS: előre adott sorszám, GG a számítógép sorszáma a hálózatban (Ctrl+Alt+Del-el megnézhető), VVVV pedig a vezetéknév első négy betűje.

· A könyvtár tartalmazza a saját forrásfájlokat (ALAP.PAS, FELD.PAS, FOPR.PAS) és az esetleges adatfájlokat. A főprogram első sorában, egy megjegyzésben a nevét és a születési dátumát adja meg!

· Segédeszközként a számítógépen levő tananyag mellett csak könyvek használhatók. Saját lemez még mentési célra sem használható.

Programszerkezet és stílus

· Csak strukturált és moduláris program fogadható el. A szubrutinoknál előírás a teljes körű paraméterezettség.

· Ahol erre lehetőség van, kötelező a tananyagban szereplő szoftver erőforrások (unit-ok) használata, meglevő a funkcióra (pl. menü, ellenőrzött input) más megoldás nem fogadható el.

· A programnak kötelezően a következő modulokból kell állnia:

· ALAP unit modul: a jellemző konstans és típus deklarációk

· FELD unit modul: az egyes funkciókat megvalósító, és egyéb szubrutinok

· FOPR főprogram modul: globális változók, előkészítő és befejező tevékenységek, menü, felhasználói kommunikáció.

· A feladat megoldásában először a tervezéssel foglalkozzon: ALAP unit, FELD interface, FOPR változók, és csak ezután végezze a részletes programozást.

· Minden egyes tervezett szubrutinnak egy megjegyzésben röviden ismertesse a feladatát és paramétereinek szerepét.

· A gépi programnak szintaktikusan helyesnek (lefordíthatónak) kell lennie.

Feladat

1. Készítsen egy eljárást, amely a tananyagban lévő ellenőrzött input eljárások hívásaival beolvas a billentyűzetről maximum 20 db postai irányítószámot! A számokat csak ABC sorrendben lehessen beadni, vagyis a következőt csak akkor fogadja el a program, ha nagyobb, mint az előző!

Az adatbevitelnek akkor legyen vége, ha megvan a 20 db szám, vagy a 9999-es irányítószámot adják be!

Eredmény: a beolvasott számok tömbje.

2. Adott egy névsor, amelyben minden név pontosan 2 részből áll (családnév, keresztnév), a két részt pontosan 1 szóköz választja el. Szóközök beszúrásával hozzunk minden nevet olyan alakra, hogy a keresztnevek azonos pozícióban kezdődjenek és a leghosszabb vezetéknév után csak egy szóköz legyen.

pl: kiindulás            eredmény

    Kovács Kinga         Kovács   Kinga

    Szabó Szilvia        Szabó    Szilvia

    Madarász Mariann     Madarász Mariann

A szubrutinokat illessze be egy menüvezérelt tesztprogramba!

Értékelés
Elégséges: az összes szubrutin fejének helyes deklarációja és egy kifejtett, jó szubrutin.

Jeles: az összes szubrutin helyes kifejtése (lehetőleg minél több működőképes szubrutinnal).

